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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-000622/2024
a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
Marc Angel (S&D), Kim Van Sparrentak (Verts/ALE), Fabio Massimo Castaldo (Renew), Malin 
Björk (The Left), Maria Walsh (PPE), Pierre Karleskind (Renew), Isabel Carvalhais (S&D), Brando 
Benifei (S&D), Dietmar Köster (S&D), Sylwia Spurek (Verts/ALE), Robert Biedroń (S&D), Sara 
Matthieu (Verts/ALE), Mario Furore (NI), Sirpa Pietikäinen (PPE), Rosa D'Amato (Verts/ALE), 
Radka Maxová (S&D), Antoni Comín i Oliveres (NI), Tilly Metz (Verts/ALE), Malte Gallée 
(Verts/ALE), Rasmus Andresen (Verts/ALE), Matjaž Nemec (S&D), Marianne Vind (S&D), Aurore 
Lalucq (S&D), Saskia Bricmont (Verts/ALE), Theresa Bielowski (S&D), Cyrus Engerer (S&D), 
José Gusmão (The Left), Marisa Matias (The Left)

Asunto: Protección jurídica de las familias arcoíris en Italia

La salud, el bienestar y la seguridad de las personas LGBTIQ+, especialmente las personas 
transgénero, incluidos los niños y las niñas, se ven amenazados a diario en Italia. La legislación 
actual se remonta a más de cuarenta años, lo que significa que existe una falta de legislación 
adecuada.

Además, las iniciativas recientes adoptadas por el ministro italiano de Sanidad contra el Hospital 
Universitario de Careggi han puesto en riesgo el acceso a los servicios de salud y han traído consigo 
consecuencias negativas para los niños y las niñas transgénero y sus familias. Esto va en contra de 
los principios de la Constitución italiana y los Tratados fundacionales de la Unión, porque se está 
vulnerando la dignidad y la salud de las personas transgénero y poniendo en riesgo las vidas de los 
niños y las niñas.

1. ¿Cómo tiene previsto la Comisión responder a estos acontecimientos recientes que han 
afectado a las vías de reasignación de sexo de las personas transgénero?

2. ¿Cómo garantizará la Comisión que se protegen los derechos de la infancia en Italia, 
especialmente los niños y las niñas transgénero y sus familias, y que se siguen los objetivos 
establecidos en el artículo 3, apartado 3, del Tratado de la Unión Europea, así como en la 
Convención sobre los Derechos del Niño, que Italia ratificó en 1991?
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